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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 15.06.2025, ora 08.00 – 16.06.2025, ora 08.00 
 

 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 16.06.2025, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, 
Vedea, Argeş, Ialomița, bazinul mijlociu și inferior al Oltului, râurile din Dobrogea și cursul 
inferior al Prutului, unde au fost relativ staționare. 
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 
moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe Târnave și 
unele râuri din bazinul superior al Ialomiței, iar mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele 
hidrografice: Iza, Tur, Someşul Mic, Crasna, Barcău, Crișul Negru, Crișul Alb, Bega Veche, 
Bega, Timiş, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Bârlad, pe râurile din Dobrogea și pe unii 
afluenți din bazinul superior al Argeșului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului și bazinul 
inferior al Jiului.  
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, 
Vedea, Argeş, Ialomița, bazinul mijlociu și inferior al Oltului, râurile din Dobrogea și cursul 
inferior al Prutului, unde vor fi relativ staționare. 
Sunt posibile mici creșteri de niveluri și debite pe unele râuri din zonele de deal şi de 
munte ca urmare a precipitațiilor slabe, sub formă de aversă, prognozate. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 15-16.06.2025 a fost în scădere, 
având valoarea de 3500 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3400 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 15.06.2025, ora 09.00 –16.06.2025, ora 06.00  
În ţară vremea a fost predominant frumoasă. Cerul a fost variabil, cu înnorări și izolat ploi 
slabe pe parcursul zilei în Dobrogea (din date radar). Vântul a suflat slab și moderat, cu 
ușoare intensificări ziua în Moldova, Dobrogea, sudul Banatului și la altitudini mari la 
munte. Temperaturile maxime, în creștere ușoară față de ziua precedentă, au fost 
cuprinse între 21 de grade la Întorsura Buzăului și 31 de grade la Jimbolia, Drobeta-Turnu 
Severin și Calafat. Noaptea a fost răcoroasă în cea mai mare parte a țării, iar la ora 6 se 
înregistrau valori termice între 5 grade la Miercurea Ciuc și Întorsura Buzăului și 21 de 
grade la Șiria și Gura Portiței. Dimineața s-a format ceață în depresiunile din estul 
Transilvaniei. 
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La Bucureşti vremea a fost normală termic pentru această dată. Cerul a fost variabil, mai 
mult senin dimineața și noaptea, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura 
maximă a fost de 26 de grade la Afumați și 27 de grade la Filaret și Băneasa, iar la ora 6 
se înregistrau 11 grade la Băneasa, 13 grade la Afumați și 15 grade la Filaret. 

 
 
 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 16.06.2025, ora 09.00-17.06.2025, ora 9.00 
În ţară vremea se va încălzi, iar în jumătatea sud-vestică va deveni călduroasă. Cerul va fi 
variabil, cu înnorări și pe arii restrânse averse slabe după-amiaza în zonele montane, iar 
noaptea în vestul și nord-vestul teritoriului. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele 
intensificări pe parcursul zilei în Moldova și Dobrogea, iar noaptea în vest și nord. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 25 și 34 de grade, iar cele minime între 5 grade 
în depresiunile Carpaților Orientali și 20 de grade pe litoral și în Dealurile de Vest. 
Dimineața și noaptea izolat se va forma ceață. 
 
 

La Bucureşti vremea va deveni călduroasă. Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineața 
și noaptea, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în 
jurul valorii de 30 de grade, iar cea minimă va fi de 13...16 grade. 
 
 
 

II. CALITATEA APELOR 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
I.G.S.U. informează telefonic că în data de 15.06.2025 a fost semnalat un incendiu care se 
manifestă cu flacără deschisă pe o suprafață de cca 7000 mp la depozitul de deșeuri al 
comunei Șendreni, jud. Galați. Echipajele I.S.U. Galați intervin pentru stingere, se va 
reveni cu informații.   

 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
G.N.M.-C.J. Argeș informează că în data de 14.06.2025, la ora 08:30, s-a produs o poluare 
a 30 mp de sol (15 mp teren privat și 15 mp șanț drum public) cu 100 l de apă sărată ca 
urmare a coroziunii unei conducte de pompare OMV Petrom în zona Parcului 10 Cocu. 
Măsuri: a fost oprită pomparea, a fost izolată conducta, s-au făcut demersuri pentru 
contactarea proprietarului terenului în vederea obținerii permisunii de acces pentru 
efectuarea reparațiilor, ecologizarea suprafeței afectate și transportarea solului 
contaminat la Stația de Bioremediere Bărăști.  

 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 
la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 
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4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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